Tipy pro montaz &seznam soucasti
Polozka 43466

Skrabadlo

43466 Giada éerna / éernd 112 cm
Pos. cislo Popis Rozméry vmm Mnoistvi
Pos. 1 Zakladna 650 x 20 x 380 1 43466-10
Pos. 2 Odpocinkova plocha, stiedni 650 x 20 x 380 1 43466-11
Pos. 3 Odpocinkova plocha, horni 360 x 20 1 43466-12
Pos. 4 Skladaci jeskyné 360 x 360 1 43466-40
Pos. 5 Houpaci sit 650 x 10 x 380 1 43466-14
Pos. 6 Pelisek 360 x 80 1 43466-41
Pos. 7 Sloupek se zavitovym ¢epem , plySovy 60 x 320 3 43466-30
Pos. 8 Sloupek se zavitovym ¢epem 90 x 300 1 43466-31
Pos. 9 Sloupek 90 x 330 2 43466-32
Pos. 10 Sloupek 90 x 360 1 43466-33
Pos. 11 Koncova krytka 90 x 20 1 43466-42
Pos. a Zapustna Sroub M8 x 70 1
Pos. b Zapustna Sroub M8 x 50 3
Pos. ¢ Sroub s kulatou hlavou M8 x 50 1
Pos. d Sroub s kulatou hlavou M8 x 30 1

43466-60
Pos. e Zavitovy Sroub bez hlavy M8 x 80 2
Pos. f Zavitovy Sroub bez hlavy M8 x 48 1
Pos. g Podlozka M8 x 24 2
Pos. h Imbusovy kli¢ 1
~ | IO
SO

Poznamka:
Pos.c . m MontazZ tohoto vyrobku musi byt provedena dospélou osobou .
Prosim, sestavujte Skrabadlo shora dola!

‘ Pravidelné kontrolujte upevnéniSroubl av pfipadé potieby je znovu
recd | [T utéhnéte .

S R RAARRRRAAARRRAAARRRRRAARRRAAARYRRAAY

Pos.g S

TRIXIE CZ, SE, Ostopovicka 888/8, 664 47 Strelice www.trixiecz.cz



